

Moji omiljeni beauty proizvodi za ljeto iz ljekarne

Kako najčešće kupujete kozmetiku? U parfumerijama, preko web shopova, u drogerijama, ljekarnama, preko weba? Koje su vaše najčešće navike vezane za to? Ja sam u posljednje vrijeme nekako postala "team" ljekarna jer mi je iza ugla i jer mi je usput kada kupujem druge stvari koje mi trebaju... Naravno, parfemi i make up uvijek ostaju u domeni parfumerija, dok neke targetirane proizvode (poput seruma za trepavice) kupujem preko weba....

Postoji nekoliko brendova koje jako volim, a koji se mogu kupiti u ljekarnama. Većinom je riječ o preparativnoj kozmetici, dakle kozmetici za njegu lica i tijela. Brendovi koje bih izdvojila zbog odlične ponude, ali i činjenice da su 100% hrvatski, dakle cijela je proizvodnja od početka do kraja – domaća, što svakako svim srcem podržavam – su brendovi **Anzotica, Moja Oaza i Luxea**. Već sam vam nekoliko puta na portalu [pisala i recenzirala njihove proizvode](#), posebno svojih nekoliko omiljenih, među kojima su – **satenska luksuzna njega za lice Luxea Velvet Caviar te odlična krema za ruke Moja Oaza od jojobe i nevena. Sada sam ovom popisu dodala i novi serum za lice Anzotica Molecula Maris, Luxea zlatno ulje za lice i tijelo sa šljokicama te pekmez za brže tamnjenje**. Reći ću vam nešto malo više i detaljnije o svakom od tih proizvoda jer ćete možda pronaći nešto za sebe upravo sada za ljetne dane...

1. Anzotica Molecula Maris posljednja je inovacija iz domaćeg laboratorija Anzotica. Riječ je o ultrahidratantnom serumu za trenutno zatezanje kože lica gel teksture pogodne za sve tipove kože. Nakon primjene dubinski ovlažuje kožu te ju trenutno zategne, pritom smanjujući vidljivost finih linija i bora. Serum se koristi ujutro/navečer na čistoj koži lica, vrata i dekoltea. Pruža hidrataciju na više razina. Sadrži morski kolagen, osmolitičke ovlaživače te multimolekularnu hijaluronsku kiselinu. Pakiranje 30 ml, cijena 349,90 kn.

2. Krema za ruke Jojoba & Neven - sadrži visoki udjel sastojaka prirodnog podrijetla – dragocjena ulja jojobe i marelice, koja se brzo upijaju i omekšavaju grubu i ispucanu kožu, kakao maslac, koji pomaže u borbi protiv slobodnih radikala zbog visokog udjela antioksidansa i dubinski njeguje kožu, te pčelinji vosak i ekstrakt cvijeta nevena koji imaju protuupalni učinak i štite od hladnoće i vjetra. Krema je izrazito

bogate teksture, brzo se upija, ne ostavlja masni trag, te koži ruku daje svu potrebnu njegu. Pakiranje 50 ml, cijena 54,90 kn.

3. Luxea suho ulje sa zlatnim česticama omogućit će vam blistav i glamurozan sjaj. Sve to zahvaljujući inovativnoj tehnologiji Liquid Gold Pearls zbog koje u sebi ima sitne zlatne 'bisere' bogate organskim ekstraktom mrkve, a prije uporabe ovo ulje nije potrebno protresti. Sadrži još i luksuzna ulja badema i makadamije, ekstrakt jojobe i ružmarina te aloe vera, sve ono zbog čega će vam koža biti zahvalna. Osim što će u trenu upiti ovo suho ulje, postat će mekom i svilenkastom, s glamuroznim sjajem te nijansom tamnije boje koja podsjeća na ljetnu preplanulost. Ulje s česticama zlatnih bisera može se primjenjivati tijekom čitave godine, a kada se koristi nakon sunčanja efekt svjetlucavog zlatnog sjaja još više dolazi do izražaja. Pakiranje 50ml, preporučena maloprodajna cijena 119,90 kn.

4. Luxea Velvet Caviar krema sadrži luksuzni sastojak, ekstrakt kavijara s preko 26 vitamina, aminokiselina i ostalih nutrijenata zbog čega je prava nutritivna bomba za kožu. Pruža joj dubinsku njegu i hidrataciju i to zahvaljujući vrhunskim sastojcima kao što su visokoefikasni antioksidansi resveratrol, koloidno zlato, prekursori kolagena i ceramida te ekstremoliti. K tome kožu štiti od štetnih čimbenika iz okoliša i preuranjenog starenja. Krema je prikladna za sve tipove kože kao posljednji korak kozmetičke rutine, a posebno je učinkovita u kombinaciji s Luxea 5 u 1 zlatnom maskom za lice. Način primjene: Ujutro, navečer ili prema potrebi, nanijeti kremu na čistu kožu lica, vrata i dekoltea. Luxea Velvet Caviar krema za lice (50 ml) – 159,90 kn

5. Luxea marmelada za brzo tamnjenje za lice i tijelo bogata je blagotvornim sastojcima za našu kožu kao što su aloe vera, ekstrakt mrkve, pulpa pasjeg trna, jojoba i ružmarin. Svi oni pomažu bržem i intenzivnijem dobivanju privlačne preplanule boje. Ta sjajna kombinacija prirodnih i organskih sastojaka izdašno hrani kožu, čuva njezinu prirodnu vlažnost i elastičnost, a korištenjem tijekom sunčanja zaboravit ćete na isušivanje kože. Iznimno je ugodna za nanošenje, brzo se upija te ne ostavlja masni trag niti boju na svijetloj odjeći. Premda ovaj proizvod nije primjeren za dječju i osjetljivu kožu, za trudnice ograničenja u korištenju Luxea marmelade nema. Ipak, za sunčanje se svima, ne samo trudnicama, svakako preporuča korištenje i sredstva s odgovarajućim zaštitnim faktorom. Pakiranje 200ml, preporučena maloprodajna cijena 139,90 kn.

Proizvodi su dostupni putem [Moja Oaza](#) i [Luxea](#) internet trgovine te ljekarnama u distribuciji Medike u Hrvatskoj (popis prodajnih mjesta je na [Moja Oaza](#) i [Luxea](#) webu).